



## Прошел семинар по вопросам внедрения ID-карты и биометрических паспортов, организованный в Национальном центре электронных услуг

Первый заместитель Министра связи и информатизации Павел Ткач принял участие в семинаре по вопросам внедрения ID-карты и биометрических паспортов, организованном в Национальном центре электронных услуг.

9 сентября на базе РУП "НЦЭУ" прошел семинар по вопросам внедрения и функционирования Белорусской интегрированной сервисно-расчетной системы (далее – БИСРС). Участниками встречи стали руководители государственных органов и организаций, ответственные за информатизацию, а также работники, непосредственно задействованные в мероприятиях по внедрению и оказанию сервисов с использованием ID-карты в рамках БИСРС.

На семинаре были затронуты следующие вопросы:

- ✓ выдача биометрических паспортов и ID-карт;
- ✓ организационная схема функционирования БИСРС (компоненты БИСРС);
- ✓ возможности стенда единой системы идентификации физических и юридических лиц;
- ✓ порядок подключения и работы в БИСРС;
- ✓ взаимодействие потребителей информации, представителей государства в рамках БИСРС.

Подобные семинары будут организованы на базе областных исполнительных комитетов, Минского городского исполнительного комитета.

Источник: РУП "НЦЭУ"

---

**Source URL:** <https://www.mpt.gov.by/news/10-09-2020-6724>